



బుల్డోజర్ చర్యలను ఆపండి

- అక్టోబర్ 1వరకు ఆస్తులు కూల్చివేయకు
- సుప్రీం ధర్మాసనం సీరియస్ వార్నింగ్

న్యూఢిల్లీ,
దేశ వ్యాప్తంగా ఆయా రాష్ట్రాల్లో జరుగుతున్న బుల్డోజర్ చర్యలపై దేశ సర్వస్వవేదిక న్యాయస్థానం సంఘం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అక్టోబర్ 1వ తేదీ వరకు కోర్టు అనుమతి లేకుండా దేశంలో ఎక్కడా ఆస్తులను కూల్చారని ధర్మాసనం ఆదేశించింది. అయితే ఈ ఉత్తర్వు పబ్లిక్ రోడ్డు, ఫుల్ పాత్లు, ఇతర వాటిపై అనధికారిక నిర్మాణాలకు మాత్రం వర్తించదని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. నేరాలకు పాల్పడిన వ్యక్తుల ఇళ్లను లక్ష్యంగా చేసుకుని అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. దీన్ని వ్యతిరేకిస్తూ కొందరు సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్లు వేశారు. మంగళవారం జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ కేపీ -మిగతా 2 లో

ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ రాజీనామా
-ఆపద్ధర్మ సీఎంగా కొనసాగాలని సూచన
న్యూఢిల్లీ,
ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. మంగళవారం సాయంత్రం లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ వీకే నక్షేనాను కలిసిన ఆయన.. తన రాజీనామా లేఖను సమర్పించారు. ఆయన వెంట ఆమ్ శాసనసభాపక్ష నేతగా ఎన్నికైన ఆదిష్, ఇతర మంత్రులు, ఆప్ నేతలు ఉన్నారు. ఆప్ ఎల్పీగా ఆదిష్ ని ఎన్నుకున్నట్లు కేజ్రీవాల్ ఎల్పీకి తెలిపారు. కేజ్రీవాల్ రాజీనామాను ఎల్పీ ఆమోదించాక.. త్వరలోనే ఢిల్లీ నూతన సీఎంగా ఆదిష్ ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. అప్పటి వరకు ఆపద్ధర్మ సీఎంగా ఉండాలని కోరారు. కాగా, ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాంలో -మిగతా 2 లో

నియంత పాలనలో మగ్గిన తెలంగాణ
• పదేళ్ల నియంతృత్వం సంకెళ్లు తెంచాం
• మాది ఫామ్ మ్యాజ్ పాలన కాదు
• ప్రజాపాలనోత్సవంలో సీఎం రేవంతరెడ్డి
• అమరుల స్మారకం వద్ద నివాళి..
• పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో జెండా ఆవిష్కరణ
హైదరాబాద్, గడిచిన పదేళ్ల నియంత పాలనలో తెలంగాణ మగ్గిపోయిందిని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణ అస్తిత్వం అంటే.. కుటుంబ పాలన -మిగతా 2 లో

మోడీ రాకతో రాజకీయ స్థిరత్వం
• దేశంలో అభివృద్ధి పరుగులు
• రైలు ప్రమాదాల వెనక కుట్రలు కనిపెడతాం
• మోడీ వందరోజుల పాలనపై ఐక్యత విడుదల
• హోంమంత్రి అమిత్ షా వెల్లడి
న్యూఢిల్లీ,
ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీఎ సర్కారు ఏర్పడి వంద రోజులు దాటిన నేపథ్యంలో కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా మాట్లాడుతూ.. మోడీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీఎ సర్కారు దేశంలో రాజకీయ స్థిరత్వాన్ని తీసుకువచ్చిందన్నారు. అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేశామని, ప్రజలు వాటికి సాక్షాత్తులుగా నిలిచినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. -మిగతా 2 లో



కన్నుల పండువగా గణేష్ నిమజ్జనం
గంగమ్మ ఒడిలో సేదతీరిన మహాగణపతి భక్తుల కోలాహలంతో సందడిగా సాగరతీరం భారీగా తరలివచ్చి నిమజ్జనాన్ని వీక్షించిన జనం పోలీసుల ప్రత్యేక చర్యలతో సమయానికే నిమజ్జనోత్సవం
హైదరాబాద్,
కోలాహలం.. భజనలు.. తీస్తార్ సైప్పులు.. భాజాభజంత్రీలు.. గణపతి బొప్పా మోరియా అంటూ భక్తుల నినాదాల మధ్యగణేష్ కే నిమజ్జనం సందడిగా సాగింది. హుస్సేన్ సాగర్ పరిసరాలు పులకించాయి. ప్రజలు తండోపతండాలుగా తరలి వచ్చి వేడుకలను ప్రత్యక్షంగా వీక్షించారు. ఈ క్రమంలో అనుకున్న సమయానికే ఖైరతాబాద్ మహా గణేష్ కుడి విగ్రహ నిమజ్జనం అంగరంగా వైభవంగా జరిగింది. -మిగతా 2 లో

పటేల్ కృషితోనే తెలంగాణకు విమోచనం



ఆపరేషన్ పోలోతో విముక్తి కల్పించిన ఉక్కు మనిషి విమోచనోత్సవాలపై ఇంతకాలం రాజకీయం పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జెండా ఆవిష్కరించిన కిషన్ రెడ్డి
హైదరాబాద్,
నియంతృత్వ నిజాం నుంచి ప్రజలకు విమోచనం లభించిన రోజు ఇది అని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. పరేడ్ గ్రౌండ్ లో కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. పరేడ్ మైదానంలో -మిగతా 2 లో

బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం
ఎపిలో మరోమారు వర్ష హెచ్చరిక
అమరావతి, ఇటీవల ఏపీలో వర్షాలు, వరదలు బీభత్సం సృష్టించాయి. తాజాగా వాతావరణ శాఖ మరోమారు వర్షాలప హెచ్చరించింది. -మిగతా 2 లో

ఢిల్లీ పెద్దల మెప్పుకోసమే రాజీవ్ విగ్రహోవిష్కరణ
• చేతనైతే ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయండి
• రైతుబంధు వెంటనే ఇచ్చి నిజాయితీ చూపండి
• తెలంగాణ భవన్ లో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ
• తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసిన కేటీఆర్
హైదరాబాద్,
ఢిల్లీ పెద్దల మెప్పు కోసమే సవివాలయం ఎదుట దివంగత మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని స్థాపించారని బీఆర్ఎస్ వర్కీంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంగళవారం నాడు తెలంగాణ భవన్ లో జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ జెండాను మాజీ మంత్రి ఆవిష్కరించారు. అసంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. గతంలో సోనియాగాంధీని బలిదేవత అని, రాహుల్ గాంధీని ముద్దపప్పు అని తిట్టారని.. ఇప్పుడు వాటిని కవర్ చేసుకోవడానికి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ కంప్యూటర్ -మిగతా 2 లో

సుప్రీం బుల్డోజర్ ఆదేశాలు హైద్రాకు వర్తించవు
-స్పష్టం చేసిన కమిషనర్ రంగనాథ్
హైదరాబాద్, బుల్డోజర్ న్యాయాన్ని ఆపాలంటూ సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలపై హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పందించారు. ఆ ఆదేశాలు హైద్రాకు వర్తించవని తెలిపారు. ఉత్తర్ ప్రదేశ్ -మిగతా 2 లో

బజినెస్

దేశ ఎగుమతి అధోగతి

రిలయన్స్ డిజిటల్ లో ఐఫోన్ 16



రిలయన్స్ డిజిటల్ స్టోర్ లో ఐఫోన్ 16 అన్ని రకాల మాడళ్ళు లభిస్తున్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని స్టోర్లలోపాటు ఆన్లైన్ ప్లాట్ఫాంలో కూడా ఈ ఫోన్లు అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొంది.

వే2న్యూస్ 117 కోట్ల సేకరణ

ప్రాంతీయ వార్తలు అందించే వే2న్యూస్ మరోసారి భారీ స్థాయిలో నిధులను సమీకరించింది. వెస్ట్ బ్లిడ్ క్యాపిటల్ నుంచి 14 మిలియన్ డాలర్లు(రూ. 117 కోట్లు) సేకరించినట్లు కంపెనీ ఫౌండర్, సీఈవో రాజు వనపాల తెలిపారు.



- ఆగస్టులో 13 నెలల కనిష్టానికి క్షీణత
-34.71 బిలియన్ డాలర్లకు పరిమితం
-10 నెలల గరిష్టానికి వాణిజ్య లోటు
-రెండింతలైన బంగారం దిగుమతులు

దేశీయ ఎగుమతులు దారుణంగా పడిపోయాయి. గత నెలలో ఏకంగా 9.3 శాతం క్షీణించాయి. గడిచిన 13 నెలల్లో ఈ స్థాయిలో పతనం కావడం ఇదే తొలిసారి.



నెలలో 4.93 బిలియన్ డాలర్లుగానే ఉన్నది. అలాగే వెండి దిగుమతులు 727 మిలియన్ డాలర్లకు ఎగిశాయి.

పెట్రోలియం ధరలు తక్కువగా ఉండటంతో ముడి చమురు దిగుమతులు ఈ ఆగస్టులో 11 బిలియన్ డాలర్లుగానే ఉన్నాయి.

రికార్డు స్థాయికి పెరిగిన బంగారం దిగుమతులు.. గస్టులో ఏకంగా ఎంత అంటే..?

కస్టమ్ డ్యూటీ తగ్గింపు.. వందగలు, పెట్టెళ్ల సీజన్ నేపథ్యంలో బంగారం దిగుమతులు భారీగా పెరిగాయి. ఆగస్టులో రికార్డు స్థాయిలో 10.06 బిలియన్ డాలర్లకు చేరాయని వాణిజ్య మంత్రిత్వశాఖ విడుదల చేసిన గణాంకాల ప్రకారం..



బంగారాన్ని నిల్వలు చేయడం ప్రారంభమవుతుందని పేర్కొన్నారు. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్లో ప్రభుత్వం డ్యూటీని 15 శాతం నుంచి ఆరు శాతానికి తగ్గిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నాయి. గత ఆర్థిక సంవత్సరం 2023-24లో దేశ బంగారం దిగుమతులు 30శాతం పెరిగి 45.54 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నాయి.

ముంబై కొత్త కెప్టెన్ గా సూర్యకుమార్ యాదవ్

ముంబై ఇండియన్స్ ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ చరిత్రలోనే అత్యంత విజయవంతమైన జట్టుగా నిలిచింది. రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్సీలో ముంబై జట్టు 5 ఐపీఎల్ ట్రోఫీలు గెలుచుకుంది.



ఎన్నుకోవడం.. ఆ తర్వాత జరిగిన పరిణామాలు ముంబైకి ఇదే చివరి సీజన్ అంటూ చెప్పడంతో ఈ వార్తలకు బలం చేకూరింది.

దక్కించుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. మరెవరినీ నెలల్లో ఏం జరగనుందో తెలియాల్సి ఉంది. ఐపీఎల్ 2025 సీజన్లో ముంబై ఇండియన్స్ తన సారథిని మరోసారి మార్చే అవకాశం ఉందంటూ వార్తల వస్తున్నాయి.

స్పోర్ట్స్

విదేశీ సారి ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ భారత్ కైవసం



ఆసియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2024 ఫైనల్ మ్యాచ్ ఆతిథ్యం చైనా, భారత్ మధ్య జరిగింది. భారత్ జట్టు ఆరోసారి ఫైనల్ ఆడుతుండగా, చైనాకు ఇది తొలి ఫైనల్. చైనా జట్టు తొలిసారి టైటిల్ ను చేజిక్కించుకోవాలని ప్రయత్నించి టీమ్ ఇండియాకు గట్టి పోటీనిచ్చింది.

అర్జున్ టెండుల్కర్ అద్భుతమైన బౌలింగ్

ఇండియన్ క్రికెట్ గాడ్ సచిన్ టెండుల్కర్ కొడుకు అర్జున్ టెండుల్కర్ అద్భుతమైన బౌలింగ్ తో అదరగొట్టాడు. కెప్టెన్ కె తిమ్మప్పయ్య మెమోరియల్ ఇన్వితేషనల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో దుమ్మురేపాడు.



అడుతున్న అర్జున్.. ఆతిథ్య కర్ణాటకతో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఏకంగా 9 వికెట్లతో ఘనత వహించాడు. ఈ మ్యాచ్ లో తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 5 వికెట్లు పడగొట్టాడు.

అద్భుతమైన బౌలింగ్ చేయడంతో.. ఇన్నింగ్స్ 189 పరుగుల తేడాతో గోవా టీమ్ ఘన విజయం సాధించింది. ఇక మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన కర్ణాటక తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 103 పరుగులకు ఆటోట్ కాగా.. అర్జున్ 13 ఓవర్లు వేసి 41 రన్స్ ఇచ్చి 5 వికెట్లు పడగొట్టాడు.

www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల అమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక